
回答数： 190

［1］-1

［1］-2

［1］-3

［1］-4

［1］-5

［1］-6 ※複数回答あり

［1］-7 ※複数回答あり

145 16 12 6 3 9 4

76.3% 8.4% 6.3% 3.2% 1.6% 4.7% 2.1%

24.2% 46.8% 1.6% 25.8% 15.3% 1.1% 0.5%

利用のきっかけ

以前から利用 催しに参加 知人の紹介 ホームページ 口コミ その他 不明

交通手段

公共交通機関 自転車 バイク 自家用車 徒歩 その他 不明

46 89 3 49 29 2 1

8 10 22 50 65 23 8 4

4.2% 5.3% 11.6% 26.3% 34.2% 12.1% 4.2% 2.1%

2.6% 7.4% 3.2%

利用頻度

はじめて 年１回程度 年１0回まで 月1回程度 月2回程度 週1回程度 週2回以上 不明

21.1% 17.4% 18.4% 26.8% 14.2% 1.1% 3.7% 2.6% 4.2%

ギャラリー 情報資料室 ワークルーム その他 不明

40 33 35 51 27 2 7 5 8 5 14 6

利用施設 ※複数回答あり

第1研 第2研 第3研 第4研 学習室 子ども室 ホール

3.2% 4.2% 3.7% 7.4% 21.6% 21.1% 24.7% 7.4% 6.8%

50代 60代 70代 80代以上 不明

6 8 7 14 41 40 47 14 13

68.4% 24.2% 0.5% 6.8%

年代

10代 20代 30代 40代

82.6% 14.2% 3.2%

性別

女性 男性 その他 不明

130 46 1 13

令和5年度　東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

施設利用者アンケート集計結果

実施日：令和6年1月4日～2月18日

住所地

東大阪市内 市外 不明

157 27 6



［1］-8 ※複数回答あり

［2］

［3］-1

［3］-2

［3］-3

［3］-4

［3］-5

［3］-6

［3］-7

77.9% 6.8% 1.6% 0.0% 1.1% 12.6%

館内は清潔に保たれている

スタッフの対応が良い

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

148 13 3 0 2 24

78.9% 8.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.6%

来館しやすい場所にある

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

150 16 0 0 0 24

68.9% 11.6% 7.9% 0.5% 6.8% 4.2%

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

131 22 15 1 13 8

75.3% 12.6% 3.7% 3.2% 2.6% 2.6%

日曜・祝日の夜間が開館しているので使用しやすい

休館日の設定は適切である（月曜日（祝日の場合は開館し、その翌平日））

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

143 24 7 6 5 5

83.7% 10.0% 2.1% 0.5% 1.6% 2.1%

利用時間帯は適切である（9：00～21：30）

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

159 19 4 1 3 4

155 19 3 1 7 5

81.6% 10.0% 1.6% 0.5% 3.7% 2.6%

【利用後の感想】

施設の規模や定員は適切である

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

86 73 21 1 0 0 9

45.3% 38.4% 11.1% 0.5% 0.0% 0.0% 4.7%

10.0% 10.5% 5.3% 34.7% 36.3% 5.3%

利用したスペースの満足度

たいへん満足 満足 まあ満足 やや不満 不満 非常に不満 不明

利用目的
男女共同参画
推進関連 ビジネス 文化芸術関連 趣味のグループ その他 不明

19 20 10 66 69 10



［3］-8

［3］-9

［3］-10

［3］-11

［3］-12

［3］-13

1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 98.4%

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

2 1 0 0 0 187

37.4% 9.5% 0.5% 0.0% 0.0% 52.6%

舞台業者の対応は良い（ホール利用者のみ）

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

71 18 1 0 0 100

37.9% 8.9% 0.5% 0.0% 0.0% 52.6%

利用説明・案内はわかりやすい

受付業務は迅速である

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

72 17 1 0 0 100

0 4 60 2 12 112

0.0% 2.1% 31.6% 1.1% 6.3% 58.9%

附帯設備料金について

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明

0 3 51 7 22 107

0.0% 1.6% 26.8% 3.7% 11.6% 56.3%

施設利用料金について

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明

9 8 36 7 10 12 108

4.7% 4.2% 18.9% 3.7% 5.3% 6.3% 56.8%

82.1% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 12.1%

利用計画の時期

直前 １か月前 ３か月前 半年前 １年前 その他 不明

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

156 11 0 0 0 23



回答数： 98

［1］-1

［1］-2

［1］-3

［1］-4

［1］-5

［1］-6 ※複数回答あり

［1］-7 ※複数回答あり

令和４年度　東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

施設利用者アンケート集計結果

実施日：令和5年2月1日～3月12日

住所地

東大阪市内 市外 不明 計

76 19 3 98

77.6% 19.4% 3.1% 100.0%

性別

女性 男性 その他 不明 計

57 34 0 7 98

58.2% 34.7% 0.0% 7.1% 100.0%

年代

10代 20代 30代 40代 50代

23.5% 2.0% 13.3%

60代 70代 80代以上 不明 計

0 2 3 8 31 16 23 2 13 98

0 1

100.0%

利用施設 ※複数回答あり

第1研 第2研 第3研 第4研 学習室 子ども室 ホール ギャラリー 情報資料室 ワークルーム その他 不明 計

0.0% 2.0% 3.1% 8.2% 31.6% 16.3%

0 1 0 114

17.5% 15.8% 23.7% 25.4% 14.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 100.0%

20 18 27 29 16 0 2

利用頻度

はじめて 年１回程度 年１0回まで 月1回程度 月2回程度 週1回程度 週2回以上 不明 計

4 4 9 36 34 7 1 3 98

4.1% 4.1% 9.2% 36.7% 34.7% 7.1% 1.0% 3.1% 100.0%

交通手段

公共交通機関 自転車 バイク 自家用車 徒歩 その他 不明 計

30 50 1 28 13 1 1 124

24.2% 40.3% 0.8% 22.6% 10.5% 0.8% 0.8% 100.0%

利用のきっかけ

以前から使用 催しに参加 知人の紹介 ホームページ 口コミ その他 不明 計

83 5 3 1 1 5 1 99

83.8% 5.1% 3.0% 1.0% 1.0% 5.1% 1.0% 100.0%



［1］-8 ※複数回答あり

［2］

［3］-1

［3］-2

［3］-3

［3］-4

［3］-5

［3］-6

利用目的
男女共同参画
推進関連 ビジネス 文化芸術関連 趣味のグループ その他 不明 計

7 16 9 42 23 3 100

7.0% 16.0% 9.0% 42.0% 23.0% 3.0% 100.0%

利用したスペースの満足度

たいへん満足 満足 まあ満足 やや不満 不満 非常に不満 不明 計

47 38 8 1 0 0 4 98

48.0% 38.8% 8.2% 1.0% 0.0% 0.0% 4.1% 100.0%

【利用後の感想】

施設の規模や定員は適切である

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

84 8 2 0 1 3 98

85.7% 8.2% 2.0% 0.0% 1.0% 3.1% 100.0%

利用時間帯は適切である（9：00～21：30）

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

81 14 1 0 0 2 98

82.7% 14.3% 1.0% 0.0% 0.0% 2.0% 100.0%

休館日の設定は適切である（月曜日（祝日の場合は開館し、その翌平日））

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

82 11 2 0 1 2 98

83.7% 11.2% 2.0% 0.0% 1.0% 2.0% 100.0%

日曜・祝日の夜間が開館しているので使用しやすい

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

68 10 8 0 9 3 98

69.4% 10.2% 8.2% 0.0% 9.2% 3.1% 100.0%

来館しやすい場所にある

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

79 3 0 0 1 15 98

80.6% 3.1% 0.0% 0.0% 1.0% 15.3% 100.0%

スタッフの対応が良い

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

79 3 0 0 1 15 98

80.6% 3.1% 0.0% 0.0% 1.0% 15.3% 100.0%



［3］-7

［3］-8

［3］-9

［3］-10

［3］-11

［3］-12

［3］-13

館内は清潔に保たれている

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

78 5 0 0 0 15 98

79.6% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.3% 100.0%

利用計画の時期

直前 １か月前 ３か月前 半年前 １年前 その他 不明 計

6 10 20 4 10 11 37 98

6.1% 10.2% 20.4% 4.1% 10.2% 11.2% 37.8% 100.0%

施設利用料金について

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明 計

2 0 35 8 14 39 98

2.0% 0.0% 35.7% 8.2% 14.3% 39.8% 100.0%

附帯設備料金について

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明 計

0 0 37 3 10 48 98

0.0% 0.0% 37.8% 3.1% 10.2% 49.0% 100.0%

受付業務は迅速である

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

48 10 5 0 2 33 98

49.0% 10.2% 5.1% 0.0% 2.0% 33.7% 100.0%

利用説明・案内はわかりやすい

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

55 7 2 0 1 33 98

56.1% 7.1% 2.0% 0.0% 1.0% 33.7% 100.0%

舞台業者の対応は良い（ホール利用者のみ）

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 計

8 1 1 0 8 80 98

8.2% 1.0% 1.0% 0.0% 8.2% 81.6% 100.0%



回答数： 93

［1］-1

［1］-2

［1］-3

［1］-4

［1］-5

［1］-6 ※複数回答あり

［1］-7 ※複数回答あり

※複数回答あり

3

81.7% 5.4% 2.2% 4.3% 0.0% 3.2%

76 5 2 4 0 3

3.2%

0 2

1.9%

利用のきっかけ

以前から使用 催しに参加 知人の紹介 ホームページ 口コミ その他

27.6% 31.4% 1.9% 28.6% 8.6% 0.0%

不明

29 33 2

1.1%

交通手段

公共交通機関 自転車 バイク 自家用車 徒歩 その他

3.2% 8.6% 8.6% 41.9% 29.0% 5.4%

不明

2.2%

不明

1.8% 0.9% 1.8% 4.5% 3.6%

3 8 8 39 27 5 2 1

はじめて 年１回程度 年１0回まで 月1回程度 月2回程度 週1回程度 週2回以上

利用頻度

18.3%

5 42 2

1.8%

情報資料室 その他 不明

5.4% 2.2% 8.6% 14.0% 15.1%

ワークルーム

18.3% 6.5% 11.8%

11.7% 9.9% 17.1%

不明

5 2 8 13 14 17 6

10代 20代 30代 40代 50代 60代

11

70代

17

令和３年度　東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

施設利用者アンケート集計結果

実施日：令和4年2月1日～3月13日

住所地

51 30 5 7

75.3% 23.7% 1.1%

性別

女性 男性

東大阪市内 市外 不明

80代以上

1

利用施設

第1研 第2研 第3研 第4研 学習室 子ども室 ホール ギャラリー

30 9

70 22 1

13 11 19

54.8% 32.3% 5.4% 7.5%

その他 不明

25.2% 20.7% 0.9%

年代

28 23 1 2



［1］-8 ※複数回答あり

［2］

［3］-1

［3］-2

［3］-3

［3］-4

［3］-5

［3］-6

不明わからない全く思わないあまり思わないそう思う

来館しやすい場所にある

少しそう思う

74 8 3 0 0 8

79.6% 8.6% 3.2% 0.0% 0.0% 8.6%

あまり思わない 全く思わない わからない 不明

9

9.7%0.0%0.0%2.2%9.7%

少しそう思う

スタッフの対応が良い

79 8 0 0 1 5

68.8% 7.5% 7.5% 0.0% 10.8% 5.4%

64 7 7 0 10 5

73

日曜・祝日の夜間が開館しているので使用しやすい

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

0.0%

9 2 0

84.9% 8.6%

全く思わない

78.5%

そう思う

0

0.0% 1.1% 5.4%

そう思う 少しそう思う あまり思わない

91.4% 6.5% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1%

わからない 不明

休館日の設定は適切である（月曜日（祝日の場合は開館し、その翌平日））

685

少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

88.2% 8.6% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2%

利用時間帯は適切である（9：00～21：30）

そう思う

0 0 282 8

1001

1

2.2%

【利用後の感想】

施設の規模や定員は適切である

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

47.3% 37.6% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0%

利用したスペースの満足度

たいへん満足 満足 まあ満足 やや不満 不満 非常に不満 不明

44 35 12 0 0 0 2

不明

12.8% 19.1% 6.4% 25.5% 33.0% 3.2%

12 18 6 24 31 3

利用目的
男女共同参画
推進関連 ビジネス 文化芸術関連 趣味のグループ その他



［3］-7

［3］-8

［3］-9

［3］-10

［3］-11

［3］-12

［3］-13

1.1% 36.6%

あまり思わない 全く思わない

12 1 4 0 73

舞台業者の対応は良い（ホール利用者のみ）

34

利用説明・案内はわかりやすい

そう思う 少しそう思う

50 6 2 0 1

53.8% 6.5% 2.2% 0.0%

わからない 不明

12.9% 1.1% 4.3% 0.0% 3.2% 78.5%

不明

3

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

1

45.2%

10 2

2.2% 36.6%

46.2% 2.2% 5.4%

48.4% 10.8% 2.2% 0.0%

0 2 3445

2 5 42

105381

受付業務は迅速である

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

1 0 43

1.1% 0.0%

館内は清潔に保たれている

施設利用料金について

利用計画の時期

38

87.1% 2.2%

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明

0.0% 1.1% 8.6%

不明少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

2 1 0

そう思う

81 1

半年前 １年前 その他

8

1.1%

附帯設備料金について

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明

1.1% 1.1% 40.9% 5.4% 10.8% 40.9%

5.4% 6.5% 12.9% 1.1% 12.9% 16.1%

5 6 12 1 12 15

直前 １か月前 ３か月前



［1］　1

2

3

4

5

6

7

東大阪市内 市外 不明 計

107 14 3 124

令和２年度　東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

施設利用者アンケート集計結果

実施日：令和3年2月2日～3月14日

回答数：124

住所地

86.3% 11.3% 2.4% 100.0%

性別

女性 男性 その他 不明

67.7% 26.6% 0.0% 5.6% 100.0%

年代

合計

84 33 0 7 124

70代 80代以上 不明 合計

1 2 5 6 21 22

10代 20代 30代 40代 50代 60代

38 13 16 124

子ども室 ホール ギャラリー

100.0%

利用施設

第1研 第2研 第3研 第4研 学習室 不明 合計ライブラリー ワークルーム その他

0.8% 1.6% 4.0% 4.8% 16.9% 17.7% 30.6% 10.5% 12.9%

14.8% 26.1% 12.7% 14.8% 16.2% 2.1% 100.0%

21 37 18 21 23 1 2 2

5.6% 4.2%0.7% 1.4% 1.4% 0.0%

0 8 6 3 142

週2回以上 不明 合計

複数回答

6 2 10 28 47 17 12 2 124

利用頻度

はじめて 年１回程度 年１0回まで 月1回程度 月2回程度 週1回程度

4.8% 1.6% 8.1% 22.6% 37.9% 13.7% 9.7% 1.6% 100.0%

交通手段

公共交通機関 自転車 バイク 自家用車 徒歩 その他 不明 合計

5 136

18.4% 44.1% 3.7% 12.5% 16.9% 0.7% 3.7% 100.0%

25 60 5 17 23 1

複数回答

利用のきっかけ

以前から使用 催しに参加 知人の紹介 ホームページ 口コミ その他 不明 合計

1 125

76.8% 8.8% 7.2% 0.8% 3.2% 2.4% 0.8% 100.0%

96 11 9 1 4 3

複数回答



8

［2］

［3］　1

2

3

4

5

6

合計

7 9 8 61 34 6 125

利用目的
男女共同参画
推進関連 ビジネス 文化芸術関連 趣味のグループ その他 不明

100.0%

複数回答

利用したスペースの満足度

たいへん満足 満足 まあ満足 やや不満 不満 非常に不満 不明

5.6% 7.2% 6.4% 48.8% 27.2% 4.8%

合計

45 55 20 0 0 0 4 124

3.2% 100.0%

【利用の感想】

施設の規模や定員は適切である

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

36.3% 44.4% 16.1% 0.0% 0.0% 0.0%

合計

92 18 7 0 3 4 124

100.0%

利用時間帯は適切である（9：00～21：30）

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

74.2% 14.5% 5.6% 0.0% 2.4% 3.2%

124

81.5% 8.9% 2.4% 0.0% 3.2% 4.0% 100.0%

101 11 3 0 4 5

休館日の設定は適切である（月曜日（祝日の場合は開館し、その翌平日））

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

124

76.6% 8.9% 5.6% 0.0% 4.8% 4.0% 100.0%

95 11 7 0 6 5

日曜・祝日の夜間が開館しているので使用しやすい

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

124

61.3% 12.9% 11.3% 0.0% 9.7% 4.8% 100.0%

76 16 14 0 12 6

来館しやすい場所にある

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

124

80.6% 5.6% 0.0% 0.8% 0.8% 12.1% 100.0%

100 7 0 1 1 15

スタッフの対応が良い

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

124

71.8% 9.7% 0.0% 0.0% 5.6% 12.9% 100.0%

89 12 0 0 7 16



7

8

9

10

11

12

13

館内は清潔に保たれている

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

124

82.3% 4.0% 1.6% 0.0% 0.0% 12.1% 100.0%

102 5 2 0 0 15

利用計画の時期

直前 １か月前 ３か月前 半年前 １年前 その他 不明 合計

73 124

3.2% 4.8% 16.9% 4.0% 5.6% 6.5% 58.9% 100.0%

4 6 21 5 7 8

施設利用料金について

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明 合計

124

0.0% 0.8% 24.2% 6.5% 8.9% 59.7% 100.0%

0 1 30 8 11 74

附帯設備料金について

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明 合計

124

0.0% 0.8% 25.8% 0.8% 4.8% 67.7% 100.0%

0 1 32 1 6 84

受付業務は迅速である

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

124

33.1% 8.9% 0.8% 0.0% 0.8% 56.5% 100.0%

41 11 1 0 1 70

利用説明・案内はわかりやすい

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

舞台業者の対応は良い（ホール利用者のみ）

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明

124

36.3% 4.8% 1.6% 0.0% 0.0% 57.3% 100.0%

45 6 2 0 0 71

合計

11 0 1 0 5 107 124

100.0%8.9% 0.0% 0.8% 0.0% 4.0% 86.3%



1

2

3

4

5

6

7

令和元年度　東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

施設利用者アンケート集計結果

実施日：令和2年1月10日～2月20日

回答数：158

住所地

東大阪市内 市外 不明 計

134 23 1 158

84.8% 14.6% 0.6% 100.0%

性別

女性 男性 その他 不明 合計

103 50 0 5 158

65.2% 31.6% 0.0% 3.2% 100.0%

年代

10代 20代 30代 40代 50代

25.9% 7.0% 5.1%

60代 70代 80代以上 不明 合計

17 1 8 14 29 29 41 11 8 158

17 3 4

100.0%

利用施設

第1研 第2研 第3研 第4研 学習室 子ども室 ホール ギャラリー ライブラリー ワークルーム その他 不明 合計

10.8% 0.6% 5.1% 8.9% 18.4% 18.4%

合計

7 20 5 186

16.1% 9.1% 16.7% 14.0% 14.0% 0.0% 9.1% 1.6% 2.2% 3.8% 10.8% 2.7% 100.0%

30 17 31 26 26 0

利用頻度

はじめて 年１回程度 年１0回まで 月1回程度 月2回程度 週1回程度 週2回以上 不明

14 10 15 41 48 17 13 0 158

8.9% 6.3% 9.5% 25.9% 30.4% 10.8% 8.2% 0.0% 100.0%

交通手段

公共交通機関 自転車 バイク 自家用車 徒歩 その他 不明 合計

50 68 6 28 29 2 0 183

27.3% 37.2% 3.3% 15.3% 15.8% 1.1% 0.0% 100.0%

複数回答

利用のきっかけ

以前から使用 催しに参加 知人の紹介 ホームページ 口コミ その他 不明 合計

115 11 14 8 3 5 5 161

71.4% 6.8% 8.7% 5.0% 1.9% 3.1% 3.1% 100.0%

複数回答

複数回答



8

9

①

②

③

④

⑤

⑥

利用目的
男女共同参画
推進関連 ビジネス 文化芸術関連 趣味のグループ その他 不明 合計

12 13 17 65 50 5 162

7.4% 8.0% 10.5% 40.1% 30.9% 3.1% 100.0%

複数回答

利用したスペースの満足度

たいへん満足 満足 まあ満足 やや不満 不満 非常に不満 不明 合計

43 77 28 5 0 1 4 158

27.2% 48.7% 17.7% 3.2% 0.0% 0.6% 2.5% 100.0%

【利用の感想】

施設の規模や定員は適切である。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

105 26 11 2 8 6 158

66.5% 16.5% 7.0% 1.3% 5.1% 3.8% 100.0%

利用時間帯は適切である。（9：00～21：30）

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

111 23 11 2 6 5 158

70.3% 14.6% 7.0% 1.3% 3.8% 3.2% 100.0%

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

休館日の設定は適切である。（月曜日（祝日の場合は開館し、その翌平日））

88 34 12 8 8 8 158

55.7% 21.5% 7.6% 5.1% 5.1% 5.1% 100.0%

日曜・祝日の夜間が開館しているので使用しやすい。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

94 20 13 5 18 8 158

59.5% 12.7% 8.2% 3.2% 11.4% 5.1% 100.0%

来館しやすい場所にある。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

121 14 1 1 0 21 158

76.6% 8.9% 0.6% 0.6% 0.0% 13.3% 100.0%

スタッフの対応が良い。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

100 21 5 4 7 21 158

63.3% 13.3% 3.2% 2.5% 4.4% 13.3% 100.0%



⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

館内は清潔に保たれている。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

109 19 5 2 2 21 158

69.0% 12.0% 3.2% 1.3% 1.3% 13.3% 100.0%

利用計画の時期

直前 １か月前 ３か月前 半年前 １年前 その他 不明 合計

2 14 27 6 14 11 84 158

1.3% 8.9% 17.1% 3.8% 8.9% 7.0% 53.2% 100.0%

施設利用料金について。

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明 合計

2 5 53 7 12 79 158

1.3% 3.2% 33.5% 4.4% 7.6% 50.0% 100.0%

附帯設備料金について。

高い 少し高い 普通 少し安い 安い 不明 合計

2 1 61 2 4 88 158

1.3% 0.6% 38.6% 1.3% 2.5% 55.7% 100.0%

受付業務は迅速である。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

54 14 8 0 0 82 158

34.2% 8.9% 5.1% 0.0% 0.0% 51.9% 100.0%

利用説明・案内はわかりやすい。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

55 13 8 1 0 81 158

34.8% 8.2% 5.1% 0.6% 0.0% 51.3% 100.0%

舞台業者の対応は良い。（ホール利用者のみ）

そう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない 不明 合計

14 5 2 0 5 132 158

8.9% 3.2% 1.3% 0.0% 3.2% 83.5% 100.0%



実施日：令和6年9月27日（金）～10月29日（火） 

来館者数：10788

回答数：128

Ａ 来館目的　※複数回答あり

会議・研修・打合せ 30 23.4%

教室・習い事 44 34.4%

交流・会話 8 6.3%

イコーラムの講座 5 3.9%

1 0.8%

勉強・学習 21 16.4%

1 0.8%

印刷作業など 3 2.3%

6 4.7%

その他 ※下記参照 8 #####

4 3.1%

104.9%

【※その他】

・通りがかり

・発表会、催し物

・整体

・制作

Ｂ 利用場所　※複数回答あり

①カフェコーナー 6 4.7%

②キッズスペース前テーブル 0 0.0%

③第１研修室前テーブル 4 3.1%

④ギャラリー窓際イス 1 0.8%

⑤ホールホワイエ 2 1.6%

⑥ギャラリー 0 0.0%

⑦研修室・学習室 95 74.2%

⑧情報資料室 0 0.0%

⑨子ども室 0 0.0%

⑩ワークルーム 2 1.6%

⑪相談室 1 0.8%

⑫ホール 16 12.5%

その他 0 #####

無回答 6 4.7%

108.3%

利用場所①～⑫は下図参照

令和6年11月19日

令和6年度　東大阪市立男女共同参画センター　来館者アンケート集計結果

回答率：1.18%

読書

相談

カフェ

無回答

23.4%

34.4%

6.3%

3.9%

0.8%

16.4%

0.8%

2.3%

4.7%

0.0%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

会議・研修・打合せ

教室・習い事

交流・会話

イコーラムの講座

読書

勉強・学習

相談

印刷作業など

カフェ

その他

無回答

4.7%

0.0%

3.1%

0.8%

1.6%

0.0%

74.2%

0.0%

0.0%

1.6%

0.8%

12.5%

0.0%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

①カフェコーナー

②キッズスペース前テーブル

③第１研修室前テーブル

④ギャラリー窓際イス

⑤ホールホワイエ

⑥ギャラリー

⑦研修室・学習室

⑧情報資料室

⑨子ども室

⑩ワークルーム

⑪相談室

⑫ホール

その他

無回答

カフェコーナー

①

②

④

⑫

⑥

⑦

⑦

③

⑦

⑧

⑪

⑩

⑦

⑨

⑦

⑤



C時間帯　※複数回答あり

9:00～13：00 62 48.4%

13：00～18：00 57 44.5%

18：00～21：30 28 21.9%

6 4.7%

Ｄ お住まい

東大阪市内 107

東大阪市外 18

無回答 3

E 利用場所の評価

95

まあ満足 29

やや不満 0

不満 ※下記参照 2

無回答 2

【※不満の選択理由】

・第１研修室前テーブルで冷房がついていなかった

・使用時間の５分前からしか準備できないので使いづらい

F 利用頻度

ほぼ毎日 3

週に数回程度 7

月に数回程度 79

年に数回程度 28

初めて利用 4

無回答 7

無回答

満足

東大阪市内
83.6%

東大阪市外
14.1%

無回答
2.3%

満足
74.2%

まあ満足
22.7%

やや不満
0.0%

不満
1.6%

無回答
1.6%

48.4%

44.5%

21.9%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

9:00～13：00

13：00～18：00

18：00～21：30

無回答

ほぼ毎日
2.3%

週に数回程度
5.5%

月に数回程度
61.7%

年に数回程度
21.9%

初めて利用 3.1%

無回答
5.5%



G 性別

82

40

0

6

H 年代

3

0

7

8

23

32

38

13

4

女性

男性

その他

無回答

１０代

２０代

８０代以上

無回答

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

女性
64.1%

男性
31.3%

無回答
4.7%

１０代
2.3% ３０代

5.5%

４０代
6.3%

５０代
18.0%

６０代
25.0%

７０代
29.7%

８０代以上
10.2%

無回答
3.1%



実施日：令和５年８月１日（火）～９月１６日（土）

回答数：231

Ａ 来館目的　※複数回答あり
打合せ・会議 60 26.0%
休憩 9 3.9%
交流会話 14 6.1%
自習・調べもの 6 2.6%
イベント・催しもの 38 16.5%
講座・研修 79 34.2%
読書 4 1.7%
相談 3 1.3%
印刷作業など 2 0.9%
その他※下記参照 21 9.1%
無回答 6 2.6%

104.9%
【その他】
・教室、習い事、サークル活動
・勉強会、学習
・家族会
・練習

Ｂ 利用場所　※複数回答あり
①エスカレーター前窓際カウンター 13 5.6%
②自販機前テーブル 5 2.2%
③第１研修室前テーブル 9 3.9%
④ギャラリー窓際椅子 6 2.6%
⑤ホール 17 7.4%
⑥ギャラリー 4 1.7%
⑦研修室・学習室 183 79.2%
⑧情報資料室 5 2.2%
⑨子ども室 1 0.4%
⑩ワークルーム 2 0.9%
⑪相談室 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 5 2.2%

108.3%
利用場所①～⑪は下図参照

回答率：1.7%

令和５年度　東大阪市立男女共同参画センター　来館者アンケート集計結果

令和5年9月27日

26.0%

3.9%

6.1%

2.6%

16.5%

34.2%

1.7%

1.3%

0.9%

9.1%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

打合せ・会議

休憩

交流会話

自習・調べもの

イベント・催しもの

講座・研修

読書

相談

印刷作業など

その他※下記参照

無回答

5.6%

2.2%

3.9%

2.6%

7.4%

1.7%

79.2%

2.2%

0.4%

0.9%

0.0%

0.0%

2.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

①エスカレーター前窓際カウンター

②自販機前テーブル

③第１研修室前テーブル

④ギャラリー窓際椅子

⑤ホール

⑥ギャラリー

⑦研修室・学習室

⑧情報資料室

⑨子ども室

⑩ワークルーム

⑪相談室

その他

無回答

①

②

④

⑤

⑥

⑦

⑦

⑦

⑦

⑧ ⑩

⑪

③

⑦

⑨



Ｃ 利用場所の評価
満足 178
まあ満足 47
やや不満 1 ※下記参照
不満 1 ※下記参照
無回答 4
【やや不満、不満の選択理由】
・コンビニがほしい
 （ホール）
・ここで電話を使うのをやめてほしい
 （エスカレーター前窓際カウンター）

Ｄ 利用頻度
ほぼ毎日 5
週に数回程度 12
月に数回程度 123
年に数回程度 76
初めて利用 11
無回答 4

Ｅ 性別
女性 164
男性 59
その他 2
無回答 6

Ｆ 年代
１０代 14
２０代 2
３０代 12
４０代 15
５０代 52
６０代 41
７０代 62
８０代以上 28
無回答 5

満足
77.1%

まあ満足
20.3%

やや不満
0.4%

不満
0.4%

無回答
1.8%

ほぼ毎日
2.2%

週に数回程度
5.2%

月に数回程度
53.2%

年に数回

程度
32.9%

初めて利用
4.8%

無回答
1.7%

女性
71.0%

男性
25.5%

その他
0.9%

無回答
2.6%

１０代
6.1% ２０代

0.9%
３０代
5.2%

４０代
6.5%

５０代
22.5%

６０代
17.7%

７０代
26.8%

８０代以上
12.1%

無回答
2.2%



　実施日： 令和４年８月２日（火）～９月１７日（土）

　回答数： 172

  回答率： 1.49%

Ａ 来館目的　※複数回答あり
打合せ・会議 25
休憩 2
交流会話 6
自習・調べもの 12
イベント・催しもの 27
講座・研修 64
読書 4
相談 2
印刷作業など 2
その他 27
無回答 5

Ｂ 利用場所　※複数回答あり
①エスカレーター前窓際カウンター 8
②自販機前テーブル 2
③第１研修室前テーブル 7
④ギャラリー窓際椅子 2
⑤ホール 14
⑥ギャラリー 3
⑦研修室・学習室 136
⑧情報資料室 0
⑨子ども室 0
⑩ワークルーム 2
⑪相談室 1
その他 2
無回答 7
利用場所①～⑪は下図参照

令和4年10月4日

令和４年度　東大阪市立男女共同参画センター　来館者アンケート集計結果

打合せ・会議
14.2%

休憩
1.1%

交流会話
3.4%

自習・調べもの
6.8%

イベント・催しもの
15.3%

講座・研修
36.4%

読書
2.3%

相談
1.1%

印刷作業など
1.1%

その他
15.3%

無回答
2.8%

①エスカレー

ター前窓際カ

ウンター
4.3%

②自販機前

テーブル
1.1%

③第１研修室

前テーブル
3.8%

④ギャラリー

窓際椅子
1.1%

⑤ホール
7.6%

⑥ギャラリー
1.6%

⑦研修室・

学習室
73.9%

⑩ワークルーム
1.1%

⑪相談室
0.5%

その他
1.1%

無回答
3.8%

①

②

④

⑤

⑥

⑦

⑦

⑦

⑦

⑧ ⑩

⑪

③

⑦

⑨



Ｃ 利用場所の評価
満足 129
まあ満足 36
やや不満 4
不満 0
無回答 3

Ｄ 利用頻度
ほぼ毎日 2
週に数回程度 11
月に数回程度 97
年に数回程度 50
初めて利用 12
無回答 0

Ｅ 性別
女性 111
男性 58
その他 0
無回答 3

Ｆ 年代
１０代 13
２０代 2
３０代 7
４０代 21
５０代 35
６０代 34
７０代 46
８０代以上 6
無回答 8

満足
75.0%

まあ満足
20.9%

やや不満
2.3%

無回答
1.7%

ほぼ毎日
1.2% 週に数回程度

6.4%

月に数回程度
56.4%

年に数回程度
29.1%

初めて利用
7.0%

女性
64.5%

男性
33.7%

無回答
1.7%

１０代
7.6% ２０代

1.2%

３０代
4.1%

４０代
12.2%

５０代
20.3%６０代

19.8%

７０代
26.7%

８０代以上
3.5%

無回答
4.7%



　実施日： 令和３年８月１７日（火）～９月３０日（木）

　回答数： 88

Ａ 来館目的　※複数回答あり
打合せ・会議 17
休憩 4
交流会話 2
自習・調べもの 2
イベント・催しもの 10
講座・研修 36
読書 1
相談 4
印刷作業など 1
その他 10
無回答 4

Ｂ 利用場所　※複数回答あり
エスカレーター前窓際カウンター 5
自販機前テーブル 0
第１研修室前テーブル 2
ギャラリー窓際椅子 1
ホール 2
ギャラリー 1
研修室・学習室 75
情報資料室 0
子ども室 0
ワークルーム 1
相談室 1
その他 0
無回答 4

Ｃ 利用場所の評価
満足 71
まあ満足 17
やや不満 0
不満 0
無回答 0

令和３年度　東大阪市立男女共同参画センター　来館者アンケート集計結果

打合せ・会議
19%

休憩
5%

交流会話
2%

自習・調べも

の…

イベント・催しも

の…

講座・研修
40%

読書
1%

相談
4%

印刷作業な

ど
1%

その他
11%

無回答
4%

エスカレー

ター前窓

際カウン

ター
6%

第１研修

室前テー

ブル
2%

ギャラリー

窓際椅子
1%

ホール
2%

ギャラリー
1%

研修室・学

習室
82%

ワーク

ルーム
1%

相談室
1%

無回答
4%

満足
81%

まあ満足
19%

無

回

答
0%



Ｄ 利用頻度
ほぼ毎日 2
週に数回程度 8
月に数回程度 57
年に数回程度 15
初めて利用 6
無回答 0

Ｅ 性別
女性 57
男性 31
その他 0
無回答 0

Ｆ 年代
１０代 2
２０代 1
３０代 4
４０代 12
５０代 29
６０代 18
７０代 18
８０代以上 4
無回答 0

ほぼ毎日
2%

週に数回

程度
9%

月に数回

程度
65%

年に数回

程度
17%

初めて利

用
7%

無回答
0%

女性
65%

男性
35%

その他
0%

無回答
0%

１０代
2%

２０代
1%

３０代
5%

４０代
14%

５０代
33%

６０代
20%

７０代
20%

８０代以上
5%

無回答
0%



　実施日： 令和2年9月15日（火）～10月31日（土）
　回答数： 173

Ａ 利用場所　※複数回答あり
ホール 7 4.0%
ギャラリー 2 1.1%
研修室・学習室 155 87.6%
情報資料室 2 1.1%
子ども室 0 0.0%
ワークルーム 5 2.8%
相談室 0 0.0%
その他 5 2.8%
無回答 1 0.6%
合計 177 100.0%

Ｂ 利用場所の評価
満足 112 64.7%
まあ満足 51 29.5%
やや不満 4 2.3%
不満 0 0.0%
無回答 6 3.5%
合計 173 100.0%

Ｃ 年代
１０代 5 2.9%
２０代 1 0.6%
３０代 11 6.4%
４０代 20 11.6%
５０代 40 23.1%
６０代 42 24.3%
７０代 49 28.3%
８０代以上 3 1.7%
無回答 2 1.2%
合計 173 100.0%

Ｄ　ギャラリー認知と利用の有無
知っていた　利用あり 34 19.7%
知っていた　利用なし 75 43.4%
知らなかった 52 30.1%
無回答 12 6.9%
合計 173 100.0%

令和２年度　東大阪市立男女共同参画センター　来館者アンケート集計結果

ホール

ギャラリー

研修室・学習室

情報資料室

ワークルーム

その他
無回答

満足

まあ満足

やや不満 無回答

知っていた

利用あり

知っていた

利用なし

知らな

かった

無回答

１０代
２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代以上 無回答



Ｅ　ギャラリー利用時の評価
満足 11 32.4%
まあ満足 18 52.9%
やや不満 0 0.0%
不満 0 0.0%
無回答 5 14.7%
合計 34 100.0%

Ｆ　ギャラリー利用なしの理由
知らなかった 35 25.2%
利用機会がなかった 82 59.0%
使い勝手が悪い 1 0.7%
その他 2 1.4%
無回答 19 13.7%
合計 139 100.0%

利用なし

満足

まあ満足

無回答

知らな

かった

利用機会が

なかった

使い勝手が

悪い

その他
無回答
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